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Z veřejného zasedání Zastupitelstva obce dne 8. 7. 2025 

 

• ZO schválilo Dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo ze dne 4. 1. 2019 s firmou 
Enviro – Ekoanalytika s.r.o. v předloženém znění 

• ZO schválilo dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo ze dne 9. 6. 2022 s firmou 
Enviro-Ekoanalytika s.r.o. v předloženém znění 

• ZO schválilo revizi Smlouvy o odvádění odpadních vod a schvaluje 
postup jejího zveřejnění a následného podpisu obyvatel obce 

• ZO schválilo Smlouvu o dílo s firmou Planergy s.r.o. na realizaci FVE 
Ořechov č. p. 12,56,87 

• ZO schválilo cenovou nabídku firmy Vodohospodářský ateliér, s.r.o. na 
zhotovení projektové dokumentace pro provádění stavby pro stavbu 
Ořechov – inženýrské sítě pro zástavbu RD 

• ZO schválilo využití elektronické aukce pro výběr zhotovitele veřejné 
zakázky „TI -16 RD – Ořechov“ 

• ZO schválilo Smlouvu o nájmu části pozemku p.č. 1539/1 v k.ú. Ořechov 
u Křižanova 

• ZO schválilo Příkazní smlouvu na výkon technického dozoru investora 
v rámci akce LC Horka 

• ZO schválilo cenovou nabídku na dodání nového softwaru ovládání 
rozhlasu 

• ZO schválilo nabídku firmy Tewiko systems s.r.o. jako dodavatele 
dvouvěžové herní sestavy 

• ZO schválilo uzavření smlouvy o pojištění majetku obce s Kooperativa 
pojišťovnou na základě nabídky 

• ZO schválilo rekonstrukci svodu dešťové vody v délce 25 m na obecním 
pozemku 

• ZO schválilo položení zámkové dlažby na obecním pozemku p. č.1535/6 
na náklady žadatele 

• ZO schválilo možnost umístění poutače na sloupy nacházející se na 
pozemku p.č.1525/25 ve vlastnictví obce 

• ZO schválilo umístění reklamního banneru 

• ZO schválilo poskytnutí sponzorského daru MS Chlostov – Březejc 

• ZO schválilo změnu výše ročního poplatku firmě TextilEco za umístění 
kontejneru na sběr textilu 

• ZO vzalo na vědomí nabídku České spořitelny na střednědobý investiční 
úvěr na předfinancování dotace 

• ZO vzalo na vědomí informaci o možnosti čerpání investičního úvěru od 
České spořitelny na výstavbu inženýrských sítí v Ořechově 

• ZO vzalo na vědomí záměr pronajmout část pozemku p.č. 1539/1 o 
výměře 436 m² ve vlastnictví obce 

USNESENÍ  ZASTUPITELSTVA 



• ZO vzalo na vědomí Rozpočtové opatření č. 3 a 4 

• ZO vzalo na vědomí oznámení o konání hudební akce dne 19. 7. 2025 na 
soukromém pozemku 

• ZO zamítlo zapůjčení obecního vybavení pro potřeby kulturní akce na 
soukromém pozemku 

 

Z veřejného zasedání Zastupitelstva obce dne 3. 9. 2025 

 

• ZO schválilo Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti 

• ZO schválilo Smlouvu o zřízení věcného břemene – služebnosti 
inženýrské sítě podle § 1267 a zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník 

• ZO schválilo prodej pozemku p.č. 1450/2 

• ZO schválilo Rozpočtové opatření č. 6 

• ZO schválilo Smlouvu o spolupráci – PPL CZ s.r.o. 

• ZO schválilo Dodatek č. 3 ke smlouvě o kontokorentním úvěru 

• ZO schválilo úpravu části pozemku p.č. 1049/1, k.ú. Ořechov u Křižanova 

• ZO schválilo prodloužení veřejného osvětlení 

• ZO vzalo na vědomí Záměr obce prodat pozemek ve vlastnictví obce 

• ZO vzalo na vědomí Záměr obce prodat část pozemku ve vlastnictví obce 

• ZO vzalo na vědomí Rozpočtové opatření č. 5 

• ZO vzalo na vědomí informace starostky 

• ZO zamítlo prodej části pozemku p.č. 1525/25 

• ZO zamítlo cenové nabídky na zajištění BOZP  
 

 

 

Revize Smlouvy o odvádění odpadních vod 
 

Obec Ořechov si nechala vypracovat revizi Smlouvy o odvádění odpadních 
vod, a to v souladu s platnými právními předpisy a zákony. 

Ve zpravodaji Vám přikládáme původní znění smlouvy s vyznačenými 
úpravami. Nová smlouva bude nahrazovat tu původní. 

Do konce letošního roku Vás navštíví pověřený zástupce obce, který Vás 
požádá o podpis revidované smlouvy. 

Děkujeme za spolupráci. 

Smlouva je přílohou zpravodaje. 

 

 



•  

 

Opakovaně upozorňujeme občany, že se u stanovišť na tříděný odpad 
hromadí odpad, který tam nepatří – například koberce, pneumatiky, sáňky, 
nábytek a další objemné nebo nebezpečné předměty. 

Tento druh odpadu nelze odkládat ke kontejnerům na papír, plast nebo 
sklo. 

Takto vzniklý nepořádek musí obec dodatečně uklidit a odvést na sběrný 
dvůr, což zvyšuje náklady na odpadové hospodářství. Tyto náklady se 
následně promítají do výše poplatků za odpad, které mohou v budoucnu 
narůst. 

Připomínáme, že pro objemný a nebezpečný 
odpad slouží: 

• 2× ročně přistavený velkoobjemový 
kontejner 

• 2× ročně sběr nebezpečného odpadu 
(např. barvy, oleje, elektroodpad apod.) 

Termíny přistavení jsou vždy včas oznámeny 
prostřednictvím místního rozhlasu, webových 
stránek a vývěsek. 

Děkujeme všem, kdo odpad likvidují zodpovědně. 
Jen tak můžeme udržet čisté a důstojné veřejné 
prostory pro nás všechny. 

 
 
 

 

 
 

 

 

Ve dnech 3. a 4. října 2025 proběhnou volby do Poslanecké sněmovny 
Parlamentu České republiky. 

Volební místnost bude umístěna v zasedací místnosti kulturního domu. 
Upozorňujeme, že tyto prostory nejsou bezbariérové – nacházejí se v prvním 
patře. 

AKTUÁLNĚ Z OBCE 
 

VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR 

NEPOŘÁDEK U KONTEJNERŮ 



Občanům s omezenou schopností pohybu proto nabízíme možnost hlasovat 
přímo ve svém bydlišti. V takovém případě je třeba se nahlásit na obecním 
úřadě, a to nejpozději do 3 dnů před dnem voleb. Volební komise Vás 
následně navštíví s přenosnou volební urnou. 

Termíny voleb: 

• Pátek 3. října 2025 od 14:00 do 22:00 

• Sobota 4. října 2025 od 8:00 do 14:00 
 
 
 

Obec Ořechov srdečně zve všechny občany na divadelní představení 
s názvem „Nejlepší věk na pohřeb“, které se uskuteční v neděli 5. října 2025 
od 18:00 hodin v kulturním domě. 

Tuto černou komedii uvede divadelní spolek 
NACOTEXT. 

Vstupné: 

• V předprodeji: 200 Kč 

• Na místě: 250 Kč 

Předprodej vstupenek probíhá: 

• Na obecním úřadě v úředních hodinách: 

o Úterý: 9:00–11:00 

o Čtvrtek: 17:00–19:00 

• V místní prodejně Ořechovka během otevírací doby 

Občerstvení zajištěno. 

 

 

 

Obec Ořechov zve všechny milovníky hudby na koncert oblíbené skupiny 
Veselá trojka, který se uskuteční 
v sobotu 11. října 2025 od 17:00 hodin v kulturním domě. 

Vstupné: 

• V předprodeji: 200 Kč 

• Na místě: 250 Kč 

Předprodej vstupenek probíhá: 

• Na obecním úřadě během úředních hodin 

• V místní prodejně Ořechovka během otevírací doby 

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ  

KONCERT SKUPINY VESELÁ TROJKA 



Přijďte si užít příjemné odpoledne s živou hudbou a dobrou náladou. Těšíme se 
na Vás! 
 
 
 
 
 

V současné době probíhá výběrové řízení na zhotovitele inženýrských sítí pro 
plánovanou výstavbu 14 rodinných domů v naší obci. 

Toto výběrové řízení je pro obec prvním, které probíhá formou elektronické 
aukce. Tento moderní způsob soutěžení přináší obcím i dalším veřejným 
zadavatelům výrazné a měřitelné úspory. 

Zkušenosti z praxe ukazují, že díky elektronické aukci lze dosáhnout snížení 
nabídkových cen o 15–25 % oproti původnímu rozpočtu. Věříme, že tento 
postup přispěje k efektivnímu a hospodárnému nakládání s obecními 
prostředky. 

O výsledku výběrového řízení Vás budeme informovat v některém z dalších 
vydání zpravodaje. 

 
 

 

 
 

Po mnoha jednáních s různými společnostmi se obci Ořechov podařilo uzavřít 
smlouvu se společností PPL. 

S potěšením oznamujeme, že v místní prodejně Ořechovka bylo zřízeno 
nové výdejní místo PPL. 

Na tomto místě můžete nyní: 

• přijímat své zásilky, 

• odesílat balíčky prostřednictvím služby 
PPL. 

Výdejní místo slouží výhradně pro služby PPL. 

 

Provozní doba je shodná s otevírací dobou prodejny Ořechovka. 

Děkujeme, že využíváte nové služby v naší obci. Věříme, že Vám budou 
přínosem a usnadní každodenní život. 

 
 

 
VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ NA VÝSTAVBU INŽENÝRSKÝCH SÍTÍ 

 

VÝDEJNÍ MÍSTO SPOLEČNOSTI PPL V MÍSTNÍ PRODEJNĚ 



 
 
 
Obec Ořechov rozšiřuje své online služby pro občany. Na webových 
stránkách obce byla nově přidána záložka „Hlášení místního rozhlasu“, 
kterou najdete na levé straně pod záložkou „Aktuality“. 
Nová sekce slouží k přehrávání zvukových záznamů hlášení z místního 
rozhlasu. Občané si tak mohou kdykoli zpětně přehrát důležité informace, které 
zazněly v obecním hlášení – ať už se týkají aktuálního dění v obci, plánovaných 
akcí, výluk, odstávek nebo jiných oznámení. 

        Tato služba je užitečná zejména pro ty, kteří zrovna neslyšeli hlášení 

naživo, byli mimo domov nebo si chtějí informaci připomenout později. 
Věříme, že novinka přispěje ke zlepšení informovanosti a dostupnosti 
obecních sdělení pro všechny obyvatele. 
 

 
 

 

V současné době probíhá v naší obci instalace fotovoltaických panelů na 
vybrané obecní budovy – konkrétně na budovu obecního úřadu, mateřské 
školy a hasičské zbrojnice. 

Projekt je realizován s cílem snížit náklady obce na spotřebu elektrické 
energie a zároveň přispět k ekologickému a udržitelnému hospodaření. 

Vyrobená solární energie bude využita především pro: 

• provoz čistírny odpadních vod (ČOV), 

• chod a potřeby jednotlivých obecních budov. 

Díky tomuto kroku očekáváme výrazné finanční úspory v rozpočtu obce v 
oblasti energií a zároveň posun směrem k využívání obnovitelných zdrojů. 

O dalším průběhu a výsledcích projektu vás budeme průběžně informovat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

PROJEKT INSTALACE FOTOVOLTAICKÝCH ELEKTRÁREN  
NA OBECNÍCH BUDOVÁCH 

NOVINKA NA WEBU OBCE – HLÁŠENÍ MÍSTNÍHO ROZHLASU 



 

 

 

V celé obci Ořechov a Ronov v současné době probíhá kompletní výměna 
všech domovních vodoměrů na studenou vodu. 
O této skutečnosti jste byli informováni již dříve prostřednictvím obecních 
informačních kanálů. 

Výměna probíhá postupně ve všech domácnostech a bude dokončena do 
konce roku 2025. 
Instalace nových vodoměrů probíhá v souladu s platnými legislativními 
normami a metrologickými předpisy. 

Připomínáme, že: 

• Domovní vodoměry pro studenou vodu musí být ze zákona měněny 
každých 6 let. 

• Tato lhůta se počítá vždy od 1. ledna následujícího roku po výměně. 

Děkujeme za pochopení a spolupráci. 

 

 

 

 

S radostí oznamujeme, že obec Ořechov získala finanční podporu na rozšíření 
naučné stezky „Poznáváme Ronov“ od Státního zemědělského intervenčního 
fondu (SZIF) a Kraje Vysočina. 

Díky dotaci dojde k několika významným vylepšením: 

• Instalace nových naučných tabulí v lese Horka, které návštěvníkům 
přiblíží přírodní a historické zajímavosti této oblasti. 

• Oprava dvou památných křížků, které jsou součástí místní kulturní 
historie. 

• Vybudování odpočinkových míst s krásným výhledem do okolní 
krajiny, kde si návštěvníci mohou odpočinout a načerpat nové síly. 

Projekt významně přispěje k atraktivitě naší obce a podpoří turistiku i místní 
komunitu. 

 

 

VÝMĚNA VODOMĚRŮ 

DOTACE NA ROZŠÍŘENÍ NAUČNÉ STEZKY RONOV 



 
 
 

 

Obec přistoupila k průběžné opravě a obnově obecního mobiliáře, který slouží 
nejen k odpočinku, ale také ke zpříjemnění veřejného prostoru pro místní 
obyvatele i návštěvníky. V posledních týdnech byly zahájeny práce, které 
zahrnují zejména: 

• výměnu starých, shnilých dřevěných prken na lavičkách za nová z 
odolného plastového materiálu, který lépe odolává povětrnostním vlivům 
a vyžaduje minimální údržbu, 

• nátěry laviček a drobné opravy jejich konstrukcí, 

• kompletní výměnu posezení u rybníku Obecník. 

Posezení u rybníku Obecník již bylo ve velmi špatném technickém stavu – 
původní dřevěné části byly značně ztrouchnivělé a nevhodné k dalšímu užívání. 
Vzhledem k tomu, že se jedná o hojně navštěvované místo, oblíbené jak mezi 
místními obyvateli, tak i přespolními návštěvníky, rozhodla se obec pro jeho 
kompletní obnovu. Nové posezení zajistí pohodlnější a bezpečnější prostředí k 
odpočinku a trávení volného času u vody. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obnova mobiliáře bude probíhat postupně, v závislosti na aktuálních 
možnostech obecního rozpočtu a dostupnosti potřebného materiálu. 

USKUTEČNĚNÉ  AKCE  

POSTUPNÁ OBNOVA OBECNÍHO MOBILIÁŘE 



Výzva občanům 

Pokud si všimnete poškozené lavičky, odpadkového koše, nebo jiného prvku 
veřejného mobiliáře, budeme rádi, pokud nás na to upozorníte. Každý podnět 
pomůže ke zlepšení prostředí v naší obci. Své poznatky můžete sdělit osobně 
na obecním úřadě, telefonicky nebo prostřednictvím e-mailu. 

Děkujeme všem občanům za trpělivost, vstřícnost a ohleduplnost během 
realizace těchto úprav. 

 
 
 

 

Na základě odborné revize herních prvků přistoupila obec k jejich opravě a 
obnově, a to jak v Ořechově, tak na Ronově. Cílem těchto zásahů je zajistit 
maximální bezpečnost pro děti a zachovat herní prvky v odpovídajícím 
technickém stavu. 

V rámci oprav došlo především k výměně poškozených a uhnilých trámů, 
které již nevyhovovaly bezpečnostním normám. 

V Ořechově musely být zcela odstraněny dva herní prvky – věž a housenka. 
Oba byly ve špatném technickém stavu a jejich oprava nebyla možná. 

• Housenka byla nahrazena kolotočem, který dosud nebyl dostatečně 
využíván a nyní našel nové uplatnění. 

• Věž bude nahrazena novým herním prvkem, jehož instalace je 
plánována v nejbližším možném termínu. 

Děkujeme za pochopení a trpělivost během realizace těchto úprav. Bezpečnost 
dětí a kvalita veřejného prostoru jsou pro obec prioritou. 

 

 

OPRAVA HERNÍCH PRVKŮ 



 

 

Během letních měsíců července a srpna proběhla kompletní rekonstrukce 
prostor obecního úřadu, která byla nezbytná vzhledem k technickému stavu 
budovy i potřebě modernizace zázemí pro občany a zaměstnance úřadu. 

Rekonstrukce zahrnovala: 

• kompletní výměnu elektroinstalace, která již nevyhovovala současným 
normám ani provozním požadavkům, 

• pokládku nové podlahové krytiny, která nahradila staré a 
opotřebované povrchy, 

• novou výmalbu všech místností, která prostor výrazně prosvětlila a 
esteticky sjednotila. 

Cílem rekonstrukce bylo vytvořit moderní, bezpečné a příjemné prostředí pro 
každodenní provoz úřadu a zároveň zlepšit podmínky pro vyřizování záležitostí 
občanů. Nové úpravy přispějí nejen k většímu komfortu, ale také k 
efektivnějšímu fungování úřadu jako celku. 

Děkujeme všem občanům za pochopení a trpělivost během prováděných 
prací. Věříme, že výsledek bude ku prospěchu celé obce. 

 

 

 

 

Na základě žádosti místních obyvatel byla v uplynulých dnech nově osvětlena 
ulice vedoucí kolem kravína. Tato lokalita, která byla dosud za tmy špatně 

REKONSTRUKCE OBECNÍHO ÚŘADU 

OSVĚTLENÍ ULICE U KRAVÍNA 



přehledná a nepříliš bezpečná, se díky novému veřejnému osvětlení stala 
výrazně přístupnější a bezpečnější pro chodce i řidiče. 

Nové lampy splňují současné normy na úspornost i intenzitu osvětlení, takže 
kromě zvýšení bezpečnosti přispívají i k šetrnějšímu přístupu k životnímu 
prostředí. 

Děkujeme všem občanům za jejich podněty a věříme, že nové osvětlení 
přispěje ke zvýšení komfortu života v naší obci. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

V pátek 22. srpna a v sobotu 23. srpna se v Ronově uskutečnilo tradiční letní 
kino pod širým nebem. Bohužel letošní ročník poznamenalo neobvykle 
chladné večerní počasí, které se výrazně podepsalo na návštěvnosti – přesto 
se několik desítek odvážných diváků nenechalo odradit a přišlo si užít příjemný 
kulturní zážitek. 

V pátek se promítala oblíbená pohádka Zlatovláska, ovšem v novém a 
moderním zpracování, která potěšila zejména děti a rodiny s malými diváky. 
V sobotu následoval rodinný film Moře na dvoře, který nabídl odlehčenou 
zábavu pro všechny generace. 

I přes nepřízeň počasí panovala příjemná atmosféra a pro návštěvníky bylo 
jako každoročně připraveno bohaté občerstvení – nechyběl párek v rohlíku, 
čerstvě připravovaný popcorn, cigáro z udírny, točené pivo ani chlazená 
limonáda. O pohodlí diváků se starali dobrovolníci, kterým tímto děkujeme za 
jejich čas a nasazení. 

Velké poděkování patří všem, kteří dorazili a podpořili akci i přes chladné 
večery. Věříme, že příští rok nám bude počasí přát více a že se sejdeme v ještě 
větším počtu – opět pod hvězdami a v dobré náladě. 

LETNÍ KINO 



 

 

O víkendu 29.–31. srpna 2025 se ve Žďárském okrese konal 51. ročník 
nejvyšší soutěže loveckých psů – Memoriál Richarda Knolla. Tato prestižní 
kynologická událost, která každoročně přitahuje pozornost odborné i laické 
veřejnosti, měla letos svou část i v našem katastru – konkrétně vodní disciplíny 
probíhaly v Ořechově u Křižanova. 

Memoriál Richarda Knolla je považován za vrcholovou zkoušku pro lovecké 
psy s nejvyšší úrovní výcviku. Letos se soutěže zúčastnilo 20 nejlepších psů z 
celé České republiky, kteří zde předvedli své dovednosti v náročných 
disciplínách, jako je práce ve vodě, na poli a v lese. 

Naši myslivci si zaslouží velké uznání – nejenže se zhostili organizace s 
maximální zodpovědností, ale zároveň připravili bohaté občerstvení a kvalitní 
zázemí pro soutěžící i návštěvníky. Všechno probíhalo hladce, s citem pro 
detail a s ohledem na přírodu i pohodu zúčastněných. 

Jsme hrdí, že naše obec mohla být součástí tak významné akce a přispět k 
úspěšnému průběhu soutěže, která posiluje tradice myslivosti a lásku ke psům. 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

MEMORIÁL RICHARDA KNOLLA 



 
 
 

V úterý 23. září 2025 navštívily děti z mateřské školy jako každý rok paní 
starostku na obecním úřadě. Tato milá tradice probíhá v rámci celonárodní 
kampaně Celé Česko čte dětem. Snahou je podpořit rozvoj čtenářství a 
budování vztahu dětí ke knížkám i veřejnému životu. 

Během návštěvy paní starostka dětem přečetla pohádku, což bylo pro malé 
posluchače příjemným zážitkem. Následně byly děti seznámeny s fungováním 
obecního úřadu – nahlédly do kanceláří, dozvěděly se, co všechno má obec 
na starosti, a zjistily, že práce v samosprávě je nejen důležitá, ale i zajímavá. 

Na závěr návštěvy děti namalovaly krásné obrázky s tématikou obce a 
pohádky, které pak paní starostce věnovaly. Tyto výtvory nyní zdobí prostory 
úřadu a potěší každého, kdo jimi projde. 

Děkujeme dětem i jejich doprovodu za návštěvu a těšíme se na další setkání v 
příštím roce! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Vážení čtenáři,  
září bylo pro naši mateřskou školu měsícem plným nových začátků, radostného 
setkávání a postupného zvykání si na školkový režim. Společně s dětmi jsme 
zahájili nový školní rok v příjemné atmosféře. 

S potěšením jsem přijala funkci zastupující ředitelky a 
věřím, že se mi společně s celým kolektivem podaří 
vytvořit prostředí, kde se budou děti cítit bezpečně, 
spokojeně a kde budou mít dostatek 
prostoru pro svůj osobní rozvoj i hru.  
V novém školním roce nastoupilo do 
třídy Hopsalek 18 dětí a do třídy 
Čiperek 15 dětí. Některé děti se k 
nám vracely po prázdninách, jiné 

OKÉNKO DO MATEŘSKÉ ŠKOLY  

NÁVŠTĚVA DĚTÍ Z MATEŘSKÉ ŠKOLY NA OBECNÍM ÚŘADĚ 



přišly poprvé. Těm jsme se snažili co nejvíce usnadnit adaptaci. 
Věnovali jsme se seznamovacím aktivitám, osvojování denního režimu i 
pravidel soužití ve třídě. Naše první téma bylo „Těšíme se do školky“, a tak 
jsme si nejen povídali o tom, co nás ve školce čeká, ale také jsme společně 
objevovali blízké okolí. 
Velkou radost nám udělalo hezké počasí, které jsme naplno využili na naší 
školní zahradě. Děti měly dostatek prostoru k volné hře, sportování, využití 
pískoviště či jiných možností, které nám nabízí naše zahrada (sběr dýní, 
hrabání listí,…).  
Zpestřením byla návštěva obecního úřadu, kam jsme se společně vypravili. 
Paní starostka si pro děti připravila milý a zajímavý program. Děti se dozvěděly, 
jak obecní úřad vypadá a měly možnost si ho celý prohlédnout. Tímto paní 
starostce ještě jednou děkujeme za její čas a vstřícnost. 
Září jsme tak prožili aktivně, s úsměvem a v přátelské atmosféře. Těšíme se na 
další měsíce, které nám přinesou nejen divadelní představení, ale i řadu dalších 
zajímavých akcí. 
Děkuji všem rodičům za spolupráci a důvěru, se kterou nám svěřují své děti. 
 
S přáním hezkých podzimních dnů 

 
Klára Holánková 

zastupující ředitelka MŠ  
    

 
 
 
Milí čtenáři, 
na podzimní dny, jak ty slunečné, tak i pochmurné, jsem si pro vás připravila 
ukázku ze tří nových knih, které naleznete v naší knihovně. 
Italský spisovatel Paolo Giordano ve své knize Osamělost 
prvočísel zobrazuje, jak rozhodnutí uděláme během pár vteřin 
a jejich důsledky pak neseme do konce života. Pravdivost 
tohoto tvrzení doslova na vlastní kůži otestovali protagonisté 
románu. Alice a Mattia se v dětství rozhodli špatně. Ona se 
nechtěla stát závodnicí v lyžování a on nehodlal vzít na oslavu 
ke spolužákovi svou mentálně postiženou sestru. Během 
dospívání hledají svoje místo na světě ještě obtížněji než 
většina jejich vrstevníků. Mohli by je najít jeden vedle druhého, 
jen kdyby se dokázali přenést přes traumata z minulosti...  

Jako druhý titul jsem zvolila román určený ženám od 
spisovatelky Mary Jo Putneyové - Dáma s tajemstvím. Lord 
Alexander Randall tuší, co se od něj jako od jediného dědice 
hraběte z Daventry očekává. Měl by si najít vhodnou partii pro 
život, řádně se oženit a založit rodinu. Jeho ale namísto 
vybrané nevěsty z dobře postavené rodiny uhranula obyčejná 
vesnická žena. Julie Bancroftová, která pomáhá místním 
ženám u porodů, si však navíc s sebou nese temné tajemství. 

KNIHOVNA 



Když se v jejím životě objeví lord Randall, ptá se sama sebe, zda může vůbec 
ještě nějakému muži v životě důvěřovat. Zdá se ale, že právě vznešený lord 
Randall může být její jedinou záchranou.  
Samozřejmě nesmím opomenout milovníky thrillerového žánru. Pro ty jsem 
vybrala knihu Dvojitý kříž od brazilského spisovatele 
Chrise Cartera. Popravený vrah ožívá a pokračuje ve 
svém zrůdném díle. Nebo se jeho odkazu chopil šílený 
napodobitel? A proč? To musí zjistit ostřílený samotář, 
detektiv Robert Hunter s pomocí svého partnera, 
nadšeného nováčka Carlose Garcii. Pod luxusem a září 
neonů města Los Angeles kvasí zločin temnější než noc.  
Detektivu Hunterovi se vrací stará noční můra – bestiální 
vrah znovu útočí. Tentokrát to má ale háček: pachatel, 
který mučí své oběti s řemeslnou zručností, byl před léty 
dopaden a popraven. Napodobuje ho někdo? Vrací se nestvůra z onoho světa, 
aby pokračovala ve svém krvavém řemesle? Nebo snad za hrůzné činy pykal 
nevinný? Žádná z těch možností není právě lákavá – a je na Hunterovi, aby 
případ vyřešil; ale možná přitom hodně ztratí. Hlavní obětí se má totiž stát právě 
on.  
Z knižního fondu vám také mohu nabídnout 151 titulů, které v měsíci září 
přivezly knihovnice ze Žďáru nad Sázavou v rámci pravidelného výměnného 
fondu. Budu se na vás těšit každou sobotu od 14:00 do 15:00 hodin. 
 

Lucie Komínková 
 
 
 
 
 
 

 
 
V měsíci červenci, srpnu a září 2025 oslavili svá životní jubilea: 
 

Vrbková Marta  95 let  Ronov 
Turková Vlasta  91 let  Ořechov 
Vala Josef   82 let  Ořechov 
Pařil Ludvík   81 let  Ořechov 
Bednářová Božena 75 let  Ořechov 
Kalivodová Olga  75 let  Ořechov 
Slabý Jaroslav  75 let  Ořechov 
Švecová Marie  70 let  Ronov 
Horký Jaroslav  65 let  Ořechov 
Prášková Jaroslava 60 let  Ronov 
Fila Radek   50 let  Ořechov 
Slámová Petra  50 let  Ořechov 
Musil Vladimír  50 let  Ořechov 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

Ať život splní Vaše přání a naděje, 
ať štěstí se na Vás denně usměje. 
 



 
Sňatek uzavřeli: 
Marie Štefková a David Sláma 
Daniela Bednářová a Radim Ošmera 
Přejeme Vám spoustu lásky a štěstí na Vaší společné cestě. 

 
 
Narodila se: 
Andrea Hamříková 

Do světa přišel malý zázrak, roztomilá holčička. Přejeme jí, ať jí štěstí a zdraví slouží, a rodičům 

hodně radosti z ní. 

 
Přistěhoval se: 
Miroslav Hamřík 
 
 
Ve zpravodaji jsou uvedena jména pouze těch, kteří k tomu dali souhlas. Zpravodaj zpracovala 
starostka obce Bc. Petra Slámová. 

 

Autor fotky Martin Prášek 


